

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG BUDAPEST, IV. KERESZMÉNY-UTCA 6. SZ. KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV., KERESZMÉNY-UTCA 6. SZ. HIRDELTESEK ÉS NYILTTÉRDE...

Budapest, január 4. Az általános helyzet békés volt, mint említettük, még Országában nem tagadják, jóllehet fájalm...

deni fog ama kikk ellen, mely a legújáságosabb manőverekkel igyekszik magát fontartani.

EGYETÉRTÉS

1891. Január elsejétől új előfizetést nyitunk a következő feltételek mellett:

Table with subscription rates: Egy hóra 1 ft 80 kr., Két hóra 3 ft 60 kr., Három hóra 5 ft 40 kr., Négy hóra 7 ft 20 kr., Öt hóra 9 ft 00 kr.

Lapunk mindennap, tehát hétfőn és ünnepek után következő napokon is megjelenik.

Az előfizető nevének, címének, lakhelyének és az utolsó postának tisztán olvashatólag kitűrtetését kérjük, hogy a lap szétválásánál hiba ne történjen.

Régi előfizetőink legeszerelmesebben eszelekednek, ha cimszalagukat a posta-utalvány szelvére ragasztva beküldik a kiadó-hivatalunkba.

Mutatványosnak egy levelező lapon nyilvánított óhajuk bárkinek egy hétig ingyen és bementve küldünk.

Az előfizetési pénzek és posta-utalványok Budapestre az Egyetértés kiadóhivatalába (Keresztmény-utca 6. sz.) az alábbi címre küldendők.

Előfizetőink kégyelmére kiadóhivatalunkban teljes nappali szolgáltatást rendeltünk meg. E szerint az üzleti órák reggel 8 óráig este 8 óráig szakadtalanul tartanak.

Yerba Buena. Ez a címe a nagyvívő amerikai novellista, Bret Harto legújabb regényének, melynek közlést karácsonyi számunkban megkezdettük.

A Magyarországi Erős mint a halál című műve, melynek kizárólagos fordítást jogát az Egyetértés szerezte meg.

UJDONSÁGOK

— Személyi hírek. József főherceg a mai gyersonattal Fiúmba érkezett.

— A nagy hideg állandóan tart. A legfeljebb egy-két fok különbséggel változik a hőmérő állása, amellyel hogy hajlandóságát mutatva a nagyobb emelkedésre.

— Magyar munkások sztrájkja Amerikában. Egy tegnapi keleti newyorki távirat szerint Pittsburg közelében a cserkészeti nagy csapat...

— A pócsi tífuszjárvány csökkenését hivatalos számadatokkal bizonyítja most a város polgármestere, aki a következő statisztikai kimutatást közölte...

VIDEK.

— Kaszthelyen, mint nekünk írják, a tisztújítás január 3-án ment végbe Takács Imre főszolgabíró elnöksége alatt.

— Átlyukasztott királynői hajszál. Mikor Erzsébet román királyné legutóbb Angliában járt, a saját hajszálát volt alkalma megcsodálni a gépnyar mai...

— Dinamiterénylét Décsánfalván. A napokban Arday Márton décsánfalvi bérlo lakásának az egyik utcára nyíló ablakán dinamittgöngyit dobáltak be.

— A helységi felfüggetlen finn nyelvi és irodalmi tanszékek. Pár héttel ezelőtt egy köznyomat helyi értesítő hirt alapján a lapok feljegyzték azt a hírt...

— Elfogott rabló. A kecskeméti rablómerénylet miatt elfogott Pallér József eddigi kihallgatásai alkalmával sok mindentől elmentmondásokba keveredett.

— Botrány temetésen. A Magyar Híradó című közönyomata hirt írta: Hufbauer Béla betűszóval a délián temetők el az I. ker. felsőhegy-utca 55. sz. gyűzőházából.

— Eltűnt leány. Vajonni Agnes budapesti születésű 15 éves r. katti. hajadon ruhavarrónő f. h. 1-én Szondi-utca 66. számú lakásáról eltűnőzött és azóta nyoma vesztett.

— Szülőgőz gretulálás. Az az ember, ki mint Korvini orvostanár kocsisa több helyen nyíri horvátokat szedeti, a rendőrség Csengery Bernát helynévelük kocsis szomszédján elfogta.

— Baleset a jégen. Holtmann Mór 63 éves, az Arany János-utczában lakó szobamester, ma délen a Duna jégen sétált és a kőben oly szerencsétlenül eszett el, hogy végig zuhant a jégen s lábát törte.

— Két gyermek tüzhalála. Megrendítő szerencsétlenség történt ma reggel Budán. Két ártatlan gyermek esett áldozatul egy gondatlanságnak, a melyt nem lehet eléggé káróztatni.

— A szegedi ős-magyarok sírleletek. A szegedi helyi lapok írják, hogy a péntek délután, mikor Wajdny Árpád átnézte a szegedi múzeumnak, melynek egyik a régiségek legbővebb kincsét fogja képezni, mert archeológiai leírású neve vetteknek a nemzeti múzeum hűres leletére.

— Szerelmi tragédia. Zombolyán Szilveszter estjén vélelőzött eszt történt. Volt ott egy Weidner nevű, még egészen fiatal, de egyébként tisztességes, esend embernek ismert eszmadia legény, aki titokban imádta a csinos Weichselberger Annát.

— Nagy birtokvesztés. Háro Könyögszalter Hermann Nagy-Szántás mellett nagy ingatlan vásárolt, 182,000 forintért megvette Norik Gyuláné berlini lakos birtokait.

— Új gyémántbányák. Az Au. Nemzetek írja, hogy Szeleivilleben (Ind.) Studer Károly utazás közben két darab finny követ talált s nem ismerően azok minőségét, mint jékéretet hordotta zsebében két légy, a midőn véletlenül egy szakértő felvilágosította, hogy a követ tiszta gyémántok.

— A bosszúval elvett édesanyja. aki — mint arról már meg tudjuk a közönlapunkon. — Trieszben lobbott a jégessét Campell kisasszonyt; alkalmasint elérte a célját. Azt írják ugyanis Trieszben, hogy a szerencsétlen leány nagyon súlyosan sérült meg a légbe lépéssel. Torrell azért állt rajta bosszút, mert leány életmódja miatt elfordult tőle.

— A magyar hitel és hitelszövetkezeti közgyűlés. A Magyar hitel és hitelszövetkezeti mai közgyűlése, melyet a Teréz-körút 8. szám alatt levő helyiségben tartottak meg, rendkívül viharos volt s kevés hiánnyal, hogy teltségével is nem került a sor.

— A magyar hitel és hitelszövetkezeti közgyűlés. A Magyar hitel és hitelszövetkezeti mai közgyűlése, melyet a Teréz-körút 8. szám alatt levő helyiségben tartottak meg, rendkívül viharos volt s kevés hiánnyal, hogy teltségével is nem került a sor.

— A magyar hitel és hitelszövetkezeti közgyűlés. A Magyar hitel és hitelszövetkezeti mai közgyűlése, melyet a Teréz-körút 8. szám alatt levő helyiségben tartottak meg, rendkívül viharos volt s kevés hiánnyal, hogy teltségével is nem került a sor.

— A magyar hitel és hitelszövetkezeti közgyűlés. A Magyar hitel és hitelszövetkezeti mai közgyűlése, melyet a Teréz-körút 8. szám alatt levő helyiségben tartottak meg, rendkívül viharos volt s kevés hiánnyal, hogy teltségével is nem került a sor.

— A magyar hitel és hitelszövetkezeti közgyűlés. A Magyar hitel és hitelszövetkezeti mai közgyűlése, melyet a Teréz-körút 8. szám alatt levő helyiségben tartottak meg, rendkívül viharos volt s kevés hiánnyal, hogy teltségével is nem került a sor.

— A magyar hitel és hitelszövetkezeti közgyűlés. A Magyar hitel és hitelszövetkezeti mai közgyűlése, melyet a Teréz-körút 8. szám alatt levő helyiségben tartottak meg, rendkívül viharos volt s kevés hiánnyal, hogy teltségével is nem került a sor.

— A magyar hitel és hitelszövetkezeti közgyűlés. A Magyar hitel és hitelszövetkezeti mai közgyűlése, melyet a Teréz-körút 8. szám alatt levő helyiségben tartottak meg, rendkívül viharos volt s kevés hiánnyal, hogy teltségével is nem került a sor.

— A magyar hitel és hitelszövetkezeti közgyűlés. A Magyar hitel és hitelszövetkezeti mai közgyűlése, melyet a Teréz-körút 8. szám alatt levő helyiségben tartottak meg, rendkívül viharos volt s kevés hiánnyal, hogy teltségével is nem került a sor.

— A magyar hitel és hitelszövetkezeti közgyűlés. A Magyar hitel és hitelszövetkezeti mai közgyűlése, melyet a Teréz-körút 8. szám alatt levő helyiségben tartottak meg, rendkívül viharos volt s kevés hiánnyal, hogy teltségével is nem került a sor.

— Kádaton Kovács Gáborné a múlt hó 28-án három gyermekét szült. — Temesváron Kohn Miksa cipészmeister a napokban felakasztotta magát.

— Elfogott rabló. A kecskeméti rablómerénylet miatt elfogott Pallér József eddigi kihallgatásai alkalmával sok mindentől elmentmondásokba keveredett.

— Botrány temetésen. A Magyar Híradó című közönyomata hirt írta: Hufbauer Béla betűszóval a délián temetők el az I. ker. felsőhegy-utca 55. sz. gyűzőházából.

— Eltűnt leány. Vajonni Agnes budapesti születésű 15 éves r. katti. hajadon ruhavarrónő f. h. 1-én Szondi-utca 66. számú lakásáról eltűnőzött és azóta nyoma vesztett.

— Szülőgőz gretulálás. Az az ember, ki mint Korvini orvostanár kocsisa több helyen nyíri horvátokat szedeti, a rendőrség Csengery Bernát helynévelük kocsis szomszédján elfogta.

— Baleset a jégen. Holtmann Mór 63 éves, az Arany János-utczában lakó szobamester, ma délen a Duna jégen sétált és a kőben oly szerencsétlenül eszett el, hogy végig zuhant a jégen s lábát törte.

— Két gyermek tüzhalála. Megrendítő szerencsétlenség történt ma reggel Budán. Két ártatlan gyermek esett áldozatul egy gondatlanságnak, a melyt nem lehet eléggé káróztatni.

— A szegedi ős-magyarok sírleletek. A szegedi helyi lapok írják, hogy a péntek délután, mikor Wajdny Árpád átnézte a szegedi múzeumnak, melynek egyik a régiségek legbővebb kincsét fogja képezni, mert archeológiai leírású neve vetteknek a nemzeti múzeum hűres leletére.

— Szerelmi tragédia. Zombolyán Szilveszter estjén vélelőzött eszt történt. Volt ott egy Weidner nevű, még egészen fiatal, de egyébként tisztességes, esend embernek ismert eszmadia legény, aki titokban imádta a csinos Weichselberger Annát.

— Nagy birtokvesztés. Háro Könyögszalter Hermann Nagy-Szántás mellett nagy ingatlan vásárolt, 182,000 forintért megvette Norik Gyuláné berlini lakos birtokait.

— Új gyémántbányák. Az Au. Nemzetek írja, hogy Szeleivilleben (Ind.) Studer Károly utazás közben két darab finny követ talált s nem ismerően azok minőségét, mint jékéretet hordotta zsebében két légy, a midőn véletlenül egy szakértő felvilágosította, hogy a követ tiszta gyémántok.

— A bosszúval elvett édesanyja. aki — mint arról már meg tudjuk a közönlapunkon. — Trieszben lobbott a jégessét Campell kisasszonyt; alkalmasint elérte a célját. Azt írják ugyanis Trieszben, hogy a szerencsétlen leány nagyon súlyosan sérült meg a légbe lépéssel. Torrell azért állt rajta bosszút, mert leány életmódja miatt elfordult tőle.

— A magyar hitel és hitelszövetkezeti közgyűlés. A Magyar hitel és hitelszövetkezeti mai közgyűlése, melyet a Teréz-körút 8. szám alatt levő helyiségben tartottak meg, rendkívül viharos volt s kevés hiánnyal, hogy teltségével is nem került a sor.

— A magyar hitel és hitelszövetkezeti közgyűlés. A Magyar hitel és hitelszövetkezeti mai közgyűlése, melyet a Teréz-körút 8. szám alatt levő helyiségben tartottak meg, rendkívül viharos volt s kevés hiánnyal, hogy teltségével is nem került a sor.

— A magyar hitel és hitelszövetkezeti közgyűlés. A Magyar hitel és hitelszövetkezeti mai közgyűlése, melyet a Teréz-körút 8. szám alatt levő helyiségben tartottak meg, rendkívül viharos volt s kevés hiánnyal, hogy teltségével is nem került a sor.

— A magyar hitel és hitelszövetkezeti közgyűlés. A Magyar hitel és hitelszövetkezeti mai közgyűlése, melyet a Teréz-körút 8. szám alatt levő helyiségben tartottak meg, rendkívül viharos volt s kevés hiánnyal, hogy teltségével is nem került a sor.

— A magyar hitel és hitelszövetkezeti közgyűlés. A Magyar hitel és hitelszövetkezeti mai közgyűlése, melyet a Teréz-körút 8. szám alatt levő helyiségben tartottak meg, rendkívül viharos volt s kevés hiánnyal, hogy teltségével is nem került a sor.

— A magyar hitel és hitelszövetkezeti közgyűlés. A Magyar hitel és hitelszövetkezeti mai közgyűlése, melyet a Teréz-körút 8. szám alatt levő helyiségben tartottak meg, rendkívül viharos volt s kevés hiánnyal, hogy teltségével is nem került a sor.

— A magyar hitel és hitelszövetkezeti közgyűlés. A Magyar hitel és hitelszövetkezeti mai közgyűlése, melyet a Teréz-körút 8. szám alatt levő helyiségben tartottak meg, rendkívül viharos volt s kevés hiánnyal, hogy teltségével is nem került a sor.

— A magyar hitel és hitelszövetkezeti közgyűlés. A Magyar hitel és hitelszövetkezeti mai közgyűlése, melyet a Teréz-körút 8. szám alatt levő helyiségben tartottak meg, rendkívül viharos volt s kevés hiánnyal, hogy teltségével is nem került a sor.

— A magyar hitel és hitelszövetkezeti közgyűlés. A Magyar hitel és hitelszövetkezeti mai közgyűlése, melyet a Teréz-körút 8. szám alatt levő helyiségben tartottak meg, rendkívül viharos volt s kevés hiánnyal, hogy teltségével is nem került a sor.

dött szavazási íveket felhasználja az igazgatóság, mert azokat a tagokat félrevezették, pénzkecskét ígérték nekik s a vidéki tagok nem hatalmasok föl az igazgatóságot, hogy nevében a közgyűlésen szavazzon.

— A zongorás pereségek tartott meg ezután is. Ferencz Albert rendőrfelügyelő ismételt főszozlóalata után sikerült csak rátráni a napirendre, miután az elnök felelősségére a tereből egy csonó nem szavazó tagot eltávolítottak.

— Ezután Weiss igazgató az igazgatóság és felügyelőbizottság leköszönését jelenti be és kéri a felmentvény megadását. A vihar meg csak most tört ki igazán.

— Miért adjunk felmentvényt? — Ki lopta el a pénzkecskét? — Ezek voltak még a szelidőbb kifejezések s közbe-közbe öklök emlékedtek az elnök fel. Jussinger részvényes a leköszönést tudomásul veszi, de a felmentvényt meg nem adja. Györgyik dr. az államhatárol jelenlévő képviselőjéhez fordul s arra kéri, hogy akadályozza meg az itt elkövetett szándékolt jogtalanságot.

— Ezután Weiss igazgató az igazgatóság és felügyelőbizottság leköszönését jelenti be és kéri a felmentvény megadását. A vihar meg csak most tört ki igazán.

— Miért adjunk felmentvényt? — Ki lopta el a pénzkecskét? — Ezek voltak még a szelidőbb kifejezések s közbe-közbe öklök emlékedtek az elnök fel. Jussinger részvényes a leköszönést tudomásul veszi, de a felmentvényt meg nem adja. Györgyik dr. az államhatárol jelenlévő képviselőjéhez fordul s arra kéri, hogy akadályozza meg az itt elkövetett szándékolt jogtalanságot.

— Ezután Weiss igazgató az igazgatóság és felügyelőbizottság leköszönését jelenti be és kéri a felmentvény megadását. A vihar meg csak most tört ki igazán.

— Miért adjunk felmentvényt? — Ki lopta el a pénzkecskét? — Ezek voltak még a szelidőbb kifejezések s közbe-közbe öklök emlékedtek az elnök fel. Jussinger részvényes a leköszönést tudomásul veszi, de a felmentvényt meg nem adja. Györgyik dr. az államhatárol jelenlévő képviselőjéhez fordul s arra kéri, hogy akadályozza meg az itt elkövetett szándékolt jogtalanságot.

— Ezután Weiss igazgató az igazgatóság és felügyelőbizottság leköszönését jelenti be és kéri a felmentvény megadását. A vihar meg csak most tört ki igazán.

— Miért adjunk felmentvényt? — Ki lopta el a pénzkecskét? — Ezek voltak még a szelidőbb kifejezések s közbe-közbe öklök emlékedtek az elnök fel. Jussinger részvényes a leköszönést tudomásul veszi, de a felmentvényt meg nem adja. Györgyik dr. az államhatárol jelenlévő képviselőjéhez fordul s arra kéri, hogy akadályozza meg az itt elkövetett szándékolt jogtalanságot.

— Ezután Weiss igazgató az igazgatóság és felügyelőbizottság leköszönését jelenti be és kéri a felmentvény megadását. A vihar meg csak most tört ki igazán.

— Miért adjunk felmentvényt? — Ki lopta el a pénzkecskét? — Ezek voltak még a szelidőbb kifejezések s közbe-közbe öklök emlékedtek az elnök fel. Jussinger részvényes a leköszönést tudomásul veszi, de a felmentvényt meg nem adja. Györgyik dr. az államhatárol jelenlévő képviselőjéhez fordul s arra kéri, hogy akadályozza meg az itt elkövetett szándékolt jogtalanságot.

— Ezután Weiss igazgató az igazgatóság és felügyelőbizottság leköszönését jelenti be és kéri a felmentvény megadását. A vihar meg csak most tört ki igazán.

— Miért adjunk felmentvényt? — Ki lopta el a pénzkecskét? — Ezek voltak még a szelidőbb kifejezések s közbe-közbe öklök emlékedtek az elnök fel. Jussinger részvényes a leköszönést tudomásul veszi, de a felmentvényt meg nem adja. Györgyik dr. az államhatárol jelenlévő képviselőjéhez fordul s arra kéri, hogy akadályozza meg az itt elkövetett szándékolt jogtalanságot.

— Ezután Weiss igazgató az igazgatóság és felügyelőbizottság leköszönését jelenti be és kéri a felmentvény megadását. A vihar meg csak most tört ki igazán.

— Miért adjunk felmentvényt? — Ki lopta el a pénzkecskét? — Ezek voltak még a szelidőbb kifejezések s közbe-közbe öklök emlékedtek az elnök fel. Jussinger részvényes a leköszönést tudomásul veszi, de a felmentvényt meg nem adja. Györgyik dr. az államhatárol jelenlévő képviselőjéhez fordul s arra kéri, hogy akadályozza meg az itt elkövetett szándékolt jogtalanságot.

— Ezután Weiss igazgató az igazgatóság és felügyelőbizottság leköszönését jelenti be és kéri a felmentvény megadását. A vihar meg csak most tört ki igazán.

— Miért adjunk felmentvényt? — Ki lopta el a pénzkecskét? — Ezek voltak még a szelidőbb kifejezések s közbe-közbe öklök emlékedtek az elnök fel. Jussinger részvényes a leköszönést tudomásul veszi, de a felmentvényt meg nem adja. Györgyik dr. az államhatárol jelenlévő képviselőjéhez fordul s arra kéri, hogy akadályozza meg az itt elkövetett szándékolt jogtalanságot.

— Ezután Weiss igazgató az igazgatóság és felügyelőbizottság leköszönését jelenti be és kéri a felmentvény megadását. A vihar meg csak most tört ki igazán.

— Miért adjunk felmentvényt? — Ki lopta el a pénzkecskét? — Ezek voltak még a szelidőbb kifejezések s közbe-közbe öklök emlékedtek az elnök fel. Jussinger részvényes a leköszönést tudomásul veszi, de a felmentvényt meg nem adja. Györgyik dr. az államhatárol jelenlévő képviselőjéhez fordul s arra kéri, hogy akadályozza meg az itt elkövetett szándékolt jogtalanságot.

— Ezután Weiss igazgató az igazgatóság és felügyelőbizottság leköszönését jelenti be és kéri a felmentvény megadását. A vihar meg csak most tört ki igazán.





50,000 frt nyerbetés 1 jelöltől ígérvénnyel...

Átköltöztem. Nagy-mező-utca 8-ik szám...

Eladás. Használt és új pénz-szekrények...

200 Bold föld eladó...

Birtok vétel. Kereslet Budapesthez közel...

Háromzetes bérből eladás. Budapesti közpénztárnál...

TITKOS betegségek. A népből nemcsak a széklet...

Dr. LEINER. Minden széklet-összeállítás...

Alkalmazást keres. Kihűnő műkerész...

Felhívás. A debreczeni ipar- és kereskedelmi...

Hirdetmény. A rexpeditió kedvezményének kibővítése...

Hirdetmény. Ezennel közzé teszem...

Hirdetmény. Az idezett elhatározásom...

Hirdetmény. A rexpeditió kedvezményének kibővítése...

Hirdetmény. Ezennel közzé teszem...

Hirdetmény. Az idezett elhatározásom...

Hirdetmény. A rexpeditió kedvezményének kibővítése...

Hirdetmény. Ezennel közzé teszem...

Hirdetmény. Az idezett elhatározásom...

Hirdetmény. A rexpeditió kedvezményének kibővítése...

Hirdetmény. Ezennel közzé teszem...

Hirdetmény. Az idezett elhatározásom...

Hirdetmény. A rexpeditió kedvezményének kibővítése...

Hirdetmény. Ezennel közzé teszem...

Hirdetmény. Az idezett elhatározásom...

Hirdetmény. A rexpeditió kedvezményének kibővítése...

Hirdetmény. Ezennel közzé teszem...

Hirdetmény. Az idezett elhatározásom...

Hirdetmény. A rexpeditió kedvezményének kibővítése...

Hirdetmény. Ezennel közzé teszem...

Külföldi. Feldvászárító társ...

PÉNZT JÓ SZIV... ad...

WOHL J. bankháza...

Homok talajok...

ENZI... ad...

SORSJÉPEKRE...

ÉRTÉKPAPÍROKRA...

KÓVÁRY ARMIN...

TITKOS betegségek...

Dr. LEINER...

Alkalmazást keres...

Felhívás...

Hirdetmény...

Hirdetmény...

Hirdetmény...

Hirdetmény...

Hirdetmény...

Hirdetmény...

Hirdetmény...

Hirdetmény...

Hirdetmény...

Hirdetmény...

Hirdetmény...

Hirdetmény...

Hirdetmény...

Hirdetmény...

Hirdetmény...

Hirdetmény...

Hirdetmény...

Hirdetmény...

Hirdetmény...

XXI. évfolyam. 1891. január 1-jével új előfizetést nyitunk a „MERCUR” EITELES SORSOLÁSI TUDÓSÍTÓRA.

PALLAS NAGY KÉPES NAPTÁRA VI. ÉVFOLYAM. 1891-re. VI. ÉVFOLYAM. SZERKESZTETTE BENEDEK ELEK.

UJDONSÁG KI-LOË DU JAPON A legalkalmasabb ajándék MÜLLER J. L. illatszer és pipere BUDAPESTEN Gyári-raktár: Koronaherceg-utca 2.

A LEGUJABB ILLATSZER KI-LOË DU JAPON készítője: MÜLLER J. L. Üvegenként 1 frt 50 kr., 2 frt 50 kr. és 5 frt.

SCHARF gyémánt imitáció, valódi arany- és ezüst. Gyűrűk, fülbevalók, ták, gombok 5 főtől feljebb.

„COLUMBUS” LEGUJABB KORCSOLYA-TALÁLMÁNY, mely az 1890-iki bécsi gazd. kiállításon nagy díszoklevéllel lett kitüntetve.

CZIMBALOM hangszeryáros, Budapest, gróf Károlyi- és magyar-utca sarkán. APPAL IG. 3753

FAIRBANKS mérleg és gépgyár Ujpest, K.-Megyer. Központi iroda és raktár BUDAPEST, Andrásy-út 12.

Szenzációs találmány gyengeségi eseteknél. Férfiak számára! Dr. BORSÓDI Budapest, Teréz-kört 4. szám.

UJDONSÁG KI-LOË DU JAPON A legalkalmasabb ajándék MÜLLER J. L. illatszer és pipere BUDAPESTEN Gyári-raktár: Koronaherceg-utca 2.

A LEGUJABB ILLATSZER KI-LOË DU JAPON készítője: MÜLLER J. L. Üvegenként 1 frt 50 kr., 2 frt 50 kr. és 5 frt.

SCHARF gyémánt imitáció, valódi arany- és ezüst. Gyűrűk, fülbevalók, ták, gombok 5 főtől feljebb.

„COLUMBUS” LEGUJABB KORCSOLYA-TALÁLMÁNY, mely az 1890-iki bécsi gazd. kiállításon nagy díszoklevéllel lett kitüntetve.

PÉNZ ELŐLEGET ad. BEIMEL LAJOS BUDAPEST, IV. KERESZT. KÖRKÖZLETI KÖZPONTI UTCA 6.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. 1891. évi január hó 1-én az osztrák-magyar vasúti közlekedés...

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. 1891. évi január hó 1-én az osztrák-magyar vasúti közlekedés...

MAGYAR LEXIKON AZ EGYETMES ISMERTÉK ENYKLOPÉDIÁJA. 16 kötet szétve, és 1 kötet (1890) kiegészítő.

A NEW-YORK ÉLETBIZTOSÍTÓ-TÁRSASÁG. Alapítva 1845-ben a tisztán költségteljes alapon.

FRANCZIA KÜLFÖLGESEGEK gummi és hálhólyagokban. POLITZER MÓR ES FIA

1891 HU SZERKESZ BUDAPEST, IV. KERESZT. KÖRKÖZLETI KÖZPONTI UTCA 6. ELŐFIZETÉS...